ПОНЕДЕЛЬНИК

ИЮЛЬ 2021 г. Nº 77 (27702)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



Военные железнодорожники вновь на БАМе

стр. 7

В городе на Неве растят будущих специалистов ІТ-сферы

стр. 8



«Железные люди» из ЦСКА стали чеспионами планеты стр. 11



# Военные медики там, где труднее всего

Специалисты Минобороны России продолжают оказывать помощь врачам Хакасии в лечении местных жителей, заболевших COVID-19

Антон АЛЕКСЕЕВ \*

Министром обороны Российской Федерации генералом армии Сергеем Шойгу по обращению главы Республики Хакасия Валентина Коновалова принято решение о направлении в регион мобильного госпиталя на 100 койко-мест соединения Центрального военного округа из Челябинской области для оказания помощи в лечении заболевших коронавирусной инфекцией. На сегодняшний день военные медики приступили к развёртыванию приёмного отделения. Кроме этого, первые пациенты готовятся к выписке из лечебных учреждений республики, где с недавнего времени военные врачи оказывают помощь в борьбе с COVID-19 гражданским

Специалисты мобильного госпиталя ЦВО совершили марш автомобильным транспортом из столицы Республики Хакасия Абакана в город Черногорск, где приступили к развёртыванию приёмного отделения на базе Черногорского социально-оздоровительного центра имени А.И. Лебедя. В ближайшее время планируется провести совместное совещание с гражданскими специалистами республики, на котором будет определён порядок и объём работы военных медиков. В составе госпиталя — 67 военных врачей и младших медицинских специалистов.

Ранее два самолёта Ил-76 военно-транспортной авиации доставили личный состав и медицинское оборудование мобильного госпиталя в Абакан с военного аэродрома Шагол Челябинской области.

- В госпитале представлены отделения анестезиологии и реанимации, а также приёмное, инфекционное отделения, - сообщил заместитель начальника медицинской службы ЦВО подполковник медицинской службы Дмитрий Перминов. – Мобильный госпиталь оснащён самым современным медицинским оборудованием: аппаратами искусственной вентиляции лёгких, рентгенографическими аппаратами, анализаторами крови и другими медицинскими приборами, необходимыми для лечения самого широкого спектра патологий.



Напомним, что в Хакасии также уже работает сводный медицинский отряд ЦВО, который оказывает помощь гражданским коллегам в лечении пациентов с коронавирусом. На сегодняшний день из перепрофилированных лечебных заведений республики, в которых совместно с гражданскими специалистами работают военные врачи, готовятся к выписке первые 50 пациентов, вылечившихся от COVID-19.

 В основном к нам поступают люди пожилого возраста, после 50, у которых имеются сопутствующие заболевания: сердечно-сосудистой почечной системы, сахарный диабет. Соответственно, возникает

вопрос о корректировке лечения. Лично я работаю с приблизительно 30 больными, провожу консультации, — поделилась врачинфекционист ЦВО старший лейтенант мелицинской службы Харелмаа Борбак.

В результате взаимодействия военных медиков и врачей министерства здравоохранения Республики Хакасия за короткий промежуток времени был разработан единый подход в лечении коронавирусной инфекции у пациентов, поступающих в специализированные лечебные заведения.

Всего в больницах Хакасии, которых работают специалисты сводного медицинского отряда Центрального военного округа, на

сегодняшний день на лечении находятся более 300 пациентов.

Военнослужащие оказывают профильную медицинскую помощь в Черногорской межрайоной больнице, два врача инфекциониста работают в Черногорском родильном доме и Республиканской клинической больнице имени Н.М. Одёжкина, ещё два военных медика - совместно с гражданскими коллегами в госпитале на 80 коек, развёрнутом на базе Черногорского социально-оздоровительного центра имени А.И. Лебедя.

- Функционал этого госпиталя — оказание помощи пациентам лёгкой и средней тяжести заболевания. Мы ведём приём больных совместно с военными врачами. -

рассказала дежурный врач ковидного отделения госпиталя на базе Черногорского социально-оздоровительного центра имени А.И. Лебедя Анна Сухих.

Военные специалисты задействованы на самых тяжёлых участках работы: в отделениях с наибольшей концентрацией заболевших с тяжёлыми формами коронавирусной инфекции. В холе совместной работы военнослужащие делятся накопленным опытом в ходе оказания помощи в лечении больных в мобильных госпиталях. которые были развёрнуты в Красноярском крае, республиках Хакасия и Тыва, а также перенимают методики, применяемые гражданскими коллегами.

#### минобороны сообщает

#### ПОСТАВКИ СОВРЕМЕННОЙ ТЕХНИКИ В СУХОПУТНЫЕ ВОЙСКА

До конца текущего года в воинские части и соединения Сухопутных войск спланировано к поступлению более 800 единиц бронетанковой техники. В рамках исполнения государственного оборонного заказа предприятия оборонно-промышленного комплекса передадут Минобороны России современные и модернизированные образцы бронетанковой техники, успешно зарекомендовавшие себя при эксплуатации в различных климатических зонах. В войска поступят более 90 современных танков Т-72Б3 и Т-72Б3М, порядка 80 единиц Т-80БВМ с газотурбинной силовой установкой, партия танков Т-90М «Прорыв». Кроме того, в воинские части и соединения поставят более 120 боевых машин пехоты БМП-3, модернизированных БМП-2 с боевым отделением «Бережок», а также порядка 300 бронетранспортёров БТР-82А и БТР-82АМ.

### ТРИ ЦЕНТРА «АВАНГАРД» ОТКРЫЛИСЬ НА ТЕРРИТОРИИ

Три учебно-методических центра «Авангард» открылись на территории Центрального военного округа в Пензенской, Ульяновской и Новосибирской областях в июне. Центры представлены экспозициями исторических и современных образцов вооружения. Также они оборудованы спортивными площадками, информационными стендами и различной учебно-материальной базой для обучения и воспитания молодёжи. Техническое оснащение филиалов «Авангарда» позволяет на их базе проводить военно-патриотические сборы для ребят допризывного возраста, а также различные культурно-массовые, просветительские и спортивные мероприятия патриотической направленности. Всего на территории ЦВО полноценно работает более 15 филиалов учебно-методических центров «Авангард» в различных субъектах округа. Открытие новых центров позволило увеличить возможности обучения до 35 тысяч детей в год.

#### АВИАЦИЯ ВКС ЗАВЕРШИЛА ПОДГОТОВКУ К МАКС-2021

Авиационные экипажи пилотажных групп Воздушно-космических сил завершили подготовку к Международному авиационнокосмическому салону МАКС-2021, который откроется 20 июля в городе Жуковском Московской области. Авиационные группы высшего пилотажа «Русские витязи» и «Стрижи» провели заключительные тренировочные полёты, в ходе которых отработали свои обновлённые программы в составе шести экипажей, а также выполнили комплекс фигур высшего пилотажа в совместном построении «кубинский бриллиант». Лётчики исполнили множество перестроений в воздухе в такие фигуры, как «пирамида», «конверт», «стрела», «копьё», «звезда». Помимо этого, завершили свою подготовку и перебазировались в подмосковную Кубинку авиационные группы «Соколы России» и «Беркуты». В ходе авиасалона МАКС-2021 «Беркуты» будут выполнять фигуры высшего пилотажа на четырёх ударных вертолётах Ми-28H. «Соколы России» продемонстрируют элементы ближнего манёвренного воздушного боя, покажут наступательные и оборонительные действия экипажей истребительной авиации на

самолётах Су-35С.

## Безукоризненность, чёткость, ответственность...

Морская авиация Военно-Морского Флота России отметила свою 105-ю годовщину



Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Лётчики и моряки – представители, пожалуй, самых романтичных профессий. А морские лётчики – романтики вдвойне. В последнее время флотским авиаторам России доводилось выполнять различные задачи, и неизменно их действия получали самые высокие оценки. Впрочем, безукоризненность, чёткость, высокая ответственность особенно характерны для морских авиаторов. Так было всегда. И нынешнее поколение тех, кто сегодня служит во флотской авиации, остаётся верным традициям, заложенным предшественниками. О том, с каким настроением флотские авиаторы отметили свой праздник, о славной истории и перспективах развития морской авиации ВМФ России нам рассказал её начальник полковник Андрей ПАХОМОВ.

- Морская авиация ВМФ России отметила уже 105-ю годовщину. А ведь во многом её история – это история первен-

 Вы совершенно правы. Первый Герой Советского Союза – морской лётчик Анатолий Васильевич Ляпидевский, первые бомбардировки Берлина – минно-торпедным полком авиации Балтийского флота в суровом и трагичном августе 1941-го, первый космонавт планеты Земля - морской лётчик Юрий Алексеевич Гагарин... Сотни тысяч славных имён морских лётчиков, в напряжённых полётах над морями и океанами хранивших мирное небо над Родиной. Это всё славная более чем вековая история морской авиации.

Как известно, зарождение авиации в России стало возможным благодаря инициативе военных моряков. Именно моряки первыми усмотрели в летательных аппаратах важное средство повышения мощи военного флота и приложили немало усилий и средств для подготовки авиационных кадров, приобретения самолётов и организации отечественного самолётостроения.

### Владимир ПУТИН: Мы будем по-партнёрски работать со всеми нашими соседями и друзьями

Современная Россия признала сегодняшние геополитические реалии и очень рассчитывает на то, что её озабоченности будут восприняты всерьёз

Президент Российской Федерации Владимир Путин, находясь 13 июля в Санкт-Петербурге, ответил на вопросы о статье «Об историческом единств<u>е русских</u> и украинцев». Публикуем ответы главы государства.

## От маскировки до обеззараживания

Подразделения РХБ защиты РВСН в полной мере обеспечивают боевую готовность воинских частей и соединений РВСН

Роман БИРЮЛИН ★

Параллельно с переоснащением соединений Ракетных войск стратегического назначения на самые современные образцы вооружения стратегические ракетчики продолжают получать новейшую технику войск РХБ защиты. Она позволяет обеспечивать качественное решение задач, стоящих перед РВСН даже в условиях радиоактивного, химического и биологического заражения. Также борьба с новой коронавирусной инфекцией раскрыла и мирный потенциал специалистов РХБЗ. Они регулярно дезинфицируют территории военных городков, объекты оборонно-промышленного комплекса, сборные пункты субъектов Российской Федерации в период призывных кампаний и так далее. Об этом и многом другом рассказывает начальник службы радиационной, химической и биологической защиты РВСН полковник Александр ФАДЕЕВ.

### Тульские пряники для сирийских детей

Гуманитарная помощь, собранная по поручению губернатора Тульской области Алексея Дюмина, будет доставлена в Сирию самолётами военно-транспортной авиации ВКС России

Мария ТОМИЛЕНКО ★

Предприятия Тульской области собрали и отправили в Сирию в качестве гуманитарной помощи около 15 тонн продовольственных товаров и средств гигиены. Груз для дальнейшей перевозки доставили в Москву на автотранспорте, сообщила пресс-служба областного правительства. Затем самолёт военно-транспортной авиации ВКС России перевезёт его в Сирию.

«16 июля в Сирийскую Арабскую Республику из Тулы направили гуманитарную помощь, переданную предприятиями региона. → на 9 стр.